

整治夏季突出交通违法行为

我市一个月查处交通违法1.47万起

本报讯(记者 杨沫)7月27日,市公安局交警支队召开新闻通气会通报,自6月29日夏季突出交通违法行为专项整治“百日行动”开展一个月来,太原交警共查处普通国省道和农村道路现场违法行为14714起,其中国省道8950起、农村道路5764起。

行动开展以来,太原交警全警动员,结合夏季交通违法和事故规律特点,坚持整治与宣传同步、处罚与教育并重,强化巡查管

控,从严查处了一批严重交通违法行为,净化了道路交通秩序,消除了交通安全隐患。

其中,7月22日至24日连续3个晚上,按照公安部统一部署,太原交警首次开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。作为深入推进“百日行动”的一次重要战役,太原交警启动高等级勤务,加强酒驾醉驾多发易发时段、路段的警力部署,采取流动巡查、设点查缉与随机抽查相结合的方式,在

检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、未按规定使用安全带、不戴安全头盔、非法改装车辆“炸街”扰民等显性交通违法,3天共查处酒驾醉驾96起。

根据安排,太原交警将持续保持对“酒驾、醉驾、毒驾、飙车”等严重交通违法行为的高压整治态势,全力遏制因“危险驾驶”引发的道路交通事故,坚持每晚组织夜间整治,加强危险隐患路段和违法事故多发

路段时段的勤务部署,依法严查各类严重交通违法行为。同时,聚焦儿童、电动自行车骑行者、老年人三类重点群体,教育未满12周岁的儿童不能骑自行车上路,让孩子们从小学会“知危险、会避险”,持续严处电动自行车闯红灯、逆向行驶等交通违法,大力宣传不佩戴安全头盔的危害性,广泛动员社会力量,加强老年群体宣传教育,引导老年人出行遵守交通法规。



牛奶鸡蛋“骗走”老人们3000万元养老钱

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)鲜奶店只有老年人进出,却从不接待年轻人,令人奇怪。7月27日,公安杏花岭分局通报,警方据此揭开了鲜奶店背后的猫腻,成功打掉一个涉案金额3000余万元的非法吸收公众存款的“养老诈骗”团伙。

今年7月初,在夏季治安整治“百日行动”中,公安杏花岭分局经侦大队民警注意到,位于北大街的一家“每日鲜奶”店不断有老年人出入,并且店内不接待年轻人。令人纳闷的是,很多老人出店时,不仅拎着牛奶,还拎着蔬菜、鸡蛋。

“事出反常必有妖”,民警立即展开秘密调查。经多日摸排调查,民警初步了解到,这家鲜奶店背后是一家养老服务公司,员工通过发放传单、微信群直播、发放鸡蛋粮油等小福利,招揽诱导60岁以上老年人前来投资。7月中旬,杏花岭警方摸清团伙的运作模式后,组织警力统一行动,抓获15名涉案人员,同时扣押案款140余万元,车辆3台,查

封房产2套。

经查,2017年4月以来,26岁的河北省灵寿县人苏某,伙同27岁的同乡孟某,以某健康管理咨询有限公司、养老服务有限公司的名义,雇用业务经理、财务人员、业务员等,用鸡蛋、粮油等小礼品诱惑老年人到公司体验,吸引他们办理10元到100元不等的体验卡。然后,苏某等人从办理过体验卡的老人中选取目标,向他们宣传所谓“和爱有约”养老项目,用“赠品+返利”引诱目标老人办理198元至1000元不等的会员卡。

待老年人成为会员后,该团伙就继续鼓动他们投资入股“养老生活馆”“奶制品”“养牛场”等项目,投资金额从1万元至20万元不等。该团伙谎称,年息最高可达24%,并会根据投资金额大小赠送相应的赠品。

警方调查发现,该公司如此大规模向不特定人群吸收公众存款,且没有经过任何相关金融机构的批准。该案涉及老年投资人700余名,涉案资金高达

3000余万元。

根据《刑法》规定,15名落网涉案人员中,苏某、孟某等11人因涉嫌非法吸收公众存款罪,已被依法采取刑事强制措施。目前,案件其余工作正在有序开展。

“不法分子通常会抓住群众急于通过投资实现财富增值的心理,以高息、返利等各种手段为诱饵吸收大量资金”,民警提示,一旦所谓的平台、公司资金链条发生问题,便会给投资者造成重大损失,请大家理性分辨,避免掉入非法吸收公众存款陷阱。

警方呼吁,在涉案公司投资、尚未报案的受害人,请尽快前往杏花岭派出所报案。地址:杏花岭区南华门东二条6号,联系人:任警官(0351-3370770)。

打击整治养老诈骗专项行动

7月6日至26日

全市交通事故起数和死亡受伤人数“三下降”

本报讯(记者 杨沫 通讯员 刘海君)7月27日,市公安局交警支队通报了近期全市交通事故基本情况。

7月6日至26日,全市共受理各类交通事故2652起。其中,适用一般以上程序处理的道路交通事故72起,造成9人死亡,75人受伤,事故起数同比减少52起,下降41.94%;死亡人数同比减少12人,下降57.14%;受伤人数减少51人,下降40.48%。适用简易程序处理

的道路交通事故4069起,造成1250人受伤,同比事故起数减少350起,下降7.92%。

据统计,在此期间,全市未发生涉及公路客运、旅游客运、危险品运输车辆的一般程序道路交通事故;共发生涉酒交通事故10起,造成4人受伤,其中醉酒事故9起,饮酒事故1起;共发生涉及重型货车的一般程序道路交通事故9起,造成2人死亡,9人受伤。

7月7日18时18分,赵某某驾驶红岩牌重型特殊结构货车在太原市阳曲县恒台混凝土公司自建路时,因操作不当,导致车辆侧翻,致赵某某受伤,经医院抢救无效后死亡。7月14日16时许,郭某某驾驶重型自卸货车由北向南行驶至娄烦县王光塔村路段时,与郁某某驾驶的二轮摩托车发生碰撞,造成郁某某当场死亡、两车部分损坏的交通事故。

吃着烧烤喝着酒 两名好友动了手

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)夏夜夜晚,不少人喜欢约上好友一起吃烧烤、喝点儿小酒,可有这么两名好友却在醉酒后反目大打出手。7月27日,杏花岭警方通报,两人均被处以行政拘留。

事情发生在7月22日。当晚11时20分许,有市民向敦化坊派出所报警称,矿机宿舍一烧烤店门口有人打架。

正在附近巡逻的民警赶到现场了解得知,打架的双方本来是朋友。当时,他们在一起聚餐,结果醉酒后发生口角,进而动起手来。因双方均处于醉酒状态,闻讯赶来的急救车先将二人送往医院醒酒。酒醒后,民警将二人带回派出所接受处理,分别给予行政拘留5天的处罚。